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千代田町告示第３７号

平成２６年第１回千代田町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成２６年３月２６日

千代田町長 大 谷 直 之

１．期 日 平成２６年４月１日

２．場 所 千代田町議会議場

３．付議事件

（１）常任委員会委員の選任

（２）議会運営委員会委員の選任

（３）館林地区消防組合議会議員の選挙

（４）邑楽館林医療事務組合議会議員の選挙

（５）館林衛生施設組合議会議員の選挙

（６）大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員の選挙

（７）東毛広域市町村圏振興整備組合議会議員の選挙

（８）太田市外三町広域清掃組合議会議員の選挙
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

〇応招議員（１２名）

１番 野 村 智 一 君 ２番 髙 橋 祐 二 君

３番 坂 部 敏 夫 君 ４番 襟 川 仁 志 君

５番 金 子 孝 之 君 ６番 福 田 正 司 君

７番 小 林 正 明 君 ８番 柿 沼 英 己 君

９番 富 岡 芳 男 君 １０番 黒 澤 兵 司 君

１１番 青 木 國 生 君 １２番 田 雄 君

〇不応招議員（なし）
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平成２６年第１回千代田町議会臨時会

議事日程（第１号）

平成２６年４月１日（火）午前１０時開会

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ９ 常任委員会委員の選任

日程第１０ 議会運営委員会委員の選任

日程第１１ 館林地区消防組合議会議員の選挙

日程第１２ 邑楽館林医療事務組合議会議員の選挙

日程第１３ 館林衛生施設組合議会議員の選挙

日程第１４ 大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員の選挙

日程第１５ 東毛広域市町村圏振興整備組合議会議員の選挙

日程第１６ 太田市外三町広域清掃組合議会議員の選挙

本日の会議に付した事件

議事日程のほか

日程第 ３ 議長辞職の件

日程第 ４ 議長の選挙

日程第 ５ 議席の指定

日程第 ６ 会議録署名議員の追加指名

日程第 ７ 副議長辞職の件

日程第 ８ 副議長の選挙

〇出席議員（１２名）

１番 野 村 智 一 君 ２番 髙 橋 祐 二 君

３番 坂 部 敏 夫 君 ４番 襟 川 仁 志 君

５番 金 子 孝 之 君 ６番 福 田 正 司 君

７番 小 林 正 明 君 ８番 柿 沼 英 己 君

９番 富 岡 芳 男 君 １０番 黒 澤 兵 司 君

１１番 青 木 國 生 君 １２番 田 雄 君
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〇欠席議員（なし）

〇地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 大 谷 直 之 君

副 町 長 吉 永 勉 君

教 育 長 中 山 隆 二 君

総 務 課 長 川 島 賢 君

財 務 課 長 椎 名 信 也 君

住民福祉課長 森 茂 人 君

環境保健課長 坂 本 道 夫 君

経 済 課 長 野 村 真 澄 君

建設水道課長 石 橋 俊 昭 君

会 計 管 理 者 加 藤 政 一 君兼 会 計 課 長

教 育 委 員 会 高 橋 充 幸 君事 務 局 長

〇職務のため出席した者の職氏名

事 務 局 長 宗 川 正 樹

書 記 小 林 さ や か

書 記 大 谷 英 希
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開 会 （午前１０時００分）

〇開会の宣告

〇議長（ 田 雄君） おはようございます。

ただいまの出席議員は12名でございます。定足数に達しておりますので、ただいまから平成26年第

１回千代田町議会臨時会を開会いたします。

直ちに本日の会議を開きます。

〇諸般の報告

〇議長（ 田 雄君） 日程に入るに先立ち、諸般の報告をいたします。

今臨時会に付議される案件は、各常任委員会委員並びに議会運営委員会委員の選任、各一部事務組

合議会議員の選挙であります。議員各位のご理解、ご協力をいただきまして、議事運営が円滑に進み

ますよう、開会に当たりお願いするものであります。

本日の出席説明員については、今朝ほど配付いたしました一覧表のとおりであります。

以上で諸般の報告を終わります。

〇会議録署名議員の指名

〇議長（ 田 雄君） これより日程に従い議事を進めます。

日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。

今臨時会の会議録署名議員は、千代田町議会会議規則第125条の規定により、

５番 金 子 議 員

６番 福 田 議 員

以上、２名を指名いたします。

〇会期の決定

〇議長（ 田 雄君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（ 田 雄君） ご異議なしと認めます。

よって、今臨時会の会期は本日１日と決定いたしました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時０１分）
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再 開 （午前１０時０３分）

［副議長 議長席に着く］

〇副議長（柿沼英己君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇日程の追加

〇副議長（柿沼英己君） ただいま、 田議長から議長の辞職願が提出されましたので、議長にかわ

りまして、副議長が本件に関する議事を進めることといたします。

お諮りいたします。この際、議長辞職の件を日程に追加し、直ちに議題とすることにご異議ござい

ませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇副議長（柿沼英己君） ご異議なしと認めます。

よって、この際、議長辞職の件を日程に追加し、直ちに議題とすることに決定いたしました。

従いまして、以降の日程につきましては、順次繰り下げることにいたします。

〇議長辞職の件

〇副議長（柿沼英己君） 日程第３、議長辞職の件を議題といたします。

田議長に申し上げます。地方自治法第117条の規定により、除斥となります。本件の審議が終了

するまでご退席ください。

［12番（ 田 雄君）退場］

〇副議長（柿沼英己君） 書記に辞職願を朗読させます。

［書記朗読］

〇副議長（柿沼英己君） お諮りいたします。

田議員の議長の辞職を許可することにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇副議長（柿沼英己君） ご異議なしと認めます。

よって、 田議員の議長の辞職を許可することに決定いたしました。

退場中の 田議員に対し、入場されるよう書記に連絡いたさせます。

［12番（ 田 雄君）入場］

〇副議長（柿沼英己君） 田議員に申し上げます。

ただいま議長の辞職願について、これを許可することに決定いたしましたので、告知いたします。

〇日程の追加

〇副議長（柿沼英己君） ただいま議長が欠員となりました。
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お諮りいたします。この際、議長の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行いたいと思います。これ

にご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇副議長（柿沼英己君） ご異議なしと認めます。

よって、この際、議長の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行うことに決定いたしました。

従いまして、以降の日程につきましては、順次繰り下げることにいたします。

〇議長の選挙

〇副議長（柿沼英己君） 日程第４、議長の選挙を行います。

選挙の方法については、投票によるべきか指名推選によるべきかお諮りいたします。

［「選挙」と言う人あり］

〇副議長（柿沼英己君） 選挙という声がありますので、そのように決定いたします。

準備の都合上、暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時０８分）

再 開 （午前１０時０９分）

〇副議長（柿沼英己君） 休憩を閉じて再開いたします。

議場を閉鎖いたします。

［議場閉鎖］

〇副議長（柿沼英己君） ただいまの出席議員は12名であります。

お諮りいたします。千代田町議会会議規則第32条第２項の規定により、開票立会人に１番、野村議

員、11番、青木議員を指名したいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇副議長（柿沼英己君） ご異議なしと認めます。

よって、１番、野村議員、11番、青木議員を開票立会人に指名いたします。

投票用紙を配付いたします。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。

［投票用紙配付］

〇副議長（柿沼英己君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。

［「なし」と言う人あり］

〇副議長（柿沼英己君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検いたします。

［投票箱点検］
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〇副議長（柿沼英己君） 異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。

事務局長が議席番号と氏名を呼び上げますので、順番に投票願います。

［投 票］

〇副議長（柿沼英己君） 投票漏れはありませんか。

［「なし」と言う人あり］

〇副議長（柿沼英己君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

開票を行います。

１番、野村議員、11番、青木議員、開票の立ち会いをお願いいたします。

［開 票］

〇副議長（柿沼英己君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数 １２票

有効投票 １１票

無効投票 １票

有効投票のうち 福 田 議 員 １１票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は３票であります。

よって、福田正司議員が議長に当選されました。

議場の閉鎖を解きます。

［議場開鎖］

〇副議長（柿沼英己君） ただいま議長に当選されました福田議員が議場におられますので、本席か

ら千代田町議会会議規則第33条第２項の規定により当選の告知をいたします。

〇議長就任の挨拶

〇副議長（柿沼英己君） 福田議長、ご挨拶をお願いいたします。

［６番（福田正司君）登壇］

〇６番（福田正司君） ただいまは議長に選出をいただきまして、本当にありがとうございます。言

いようのない緊張感と、またその重責の重さを痛感しているところであります。今、町が抱えており

ます課題も山積をしております。皆様のお力をおかりしながら、全ては町民のため、町のため、一生

懸命努力をしていきたいと思います。どうぞこれからもよろしくお願いいたします。

ありがとうございました。

〇副議長（柿沼英己君） 福田議長、議長席にお着き願います。
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以上で議長選挙を終了いたします。

ご協力ありがとうございました。

［議長 議長席に着く］

〇議長（福田正司君） それでは、着いたばかりで恐縮ですが、暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時２３分）

再 開 （午前１０時２５分）

〇議長（福田正司君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇日程の追加

〇議長（福田正司君） お諮りいたします。

この際、議席の指定の件を日程に追加し、議題とすることにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

よって、議席の指定の件を日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。

従いまして、以降の日程につきましては、順次繰り下げることにいたします。

〇議席の指定

〇議長（福田正司君） 日程第５、議席の指定を行います。

議席の指定につきましては、小林議員を７番から６番に、柿沼議員を８番から７番に、富岡議員を

９番から８番に、 田議員を12番から９番に指定いたします。

また、議長の席は、最終12番といたします。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時２７分）

再 開 （午前１０時３０分）

〇議長（福田正司君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇日程の追加

〇議長（福田正司君） お諮りいたします。

この際、会議録署名議員の追加指名を日程に追加し、議題とすることにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。
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よって、会議録署名議員の追加指名を日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。

従いまして、以降の日程につきましては、順次繰り下げることにいたします。

〇会議録署名議員の追加指名

〇議長（福田正司君） 日程第６、会議録署名議員の追加指名をいたします。

先ほど、本臨時会の会議録署名議員に私、福田が指名されましたが、議長に選任されたため、本日

の会議録署名議員として、６番、小林議員を追加指名いたします。

〇日程の追加

〇議長（福田正司君） ただいま柿沼副議長から副議長の辞職願が提出されました。

お諮りいたします。この際、副議長辞職の件を日程に追加し、直ちに議題とすることにご異議ござ

いませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

よって、この際、副議長辞職の件を日程に追加し、直ちに議題とすることに決定いたしました。

従いまして、以降の日程につきましては、順次繰り下げることにいたします。

〇副議長辞職の件

〇議長（福田正司君） 日程第7，副議長辞職の件を議題といたします。

柿沼副議長に申し上げます。地方自治法117条の規定により、除斥となります。本件の審議が終了

するまでご退席ください。

［８番（柿沼英己君）退場］

〇議長（福田正司君） 書記に辞職願を朗読させます。

［書記朗読］

〇議長（福田正司君） お諮りいたします。

柿沼議員の副議長の辞職を許可することにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

よって、柿沼議員の副議長の辞職を許可することに決定いたしました。

退場中の柿沼議員に対し、入場されるよう書記に連絡いたさせます。

［８番（柿沼英己君）入場］

〇議長（福田正司君） 柿沼議員に申し上げます。

ただいま副議長の辞職願について、これを許可することに決定いたしましたので、告知いたします。
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〇日程の追加

〇議長（福田正司君） ただいま副議長が欠員となりました。

お諮りいたします。この際、副議長の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行いたいと思います。こ

れにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

よって、この際、副議長の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行うことに決定いたしました。

従いまして、以降の日程につきましては、順次繰り下げることにいたします。

〇副議長の選挙

〇議長（福田正司君） 日程第８、副議長の選挙を行います。

選挙の方法については、投票によるべきか指名推選によるべきかお諮りいたします。

［「投票」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） 投票という声がありますので、そのように決定いたします。

議場を閉鎖いたします。

［議場閉鎖］

〇議長（福田正司君） ただいまの出席議員は12名であります。

お諮りいたします。千代田町議会会議規則第32条第２項の規定により、開票立会人に１番、野村議

員、11番、青木議員を指名したいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

よって、１番、野村議員、11番、青木議員を開票立会人に指名いたします。

投票用紙を配付いたします。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。

［投票用紙配付］

〇議長（福田正司君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。

［「なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検いたします。

［投票箱点検］

〇議長（福田正司君） 異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。
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事務局長が議席番号と氏名を呼び上げますので、順次投票願います。

［投 票］

〇議長（福田正司君） 投票漏れはありませんか。

［「なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

開票を行います。

１番、野村議員、11番、青木議員、開票の立ち会いをお願いいたします。

［開 票］

〇議長（福田正司君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数 １２票

有効投票 １２票

有効投票のうち 小 林 議 員 １２票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は３票であります。

よって、小林正明議員が副議長に当選されました。

議場の閉鎖を解きます。

［議場開鎖］

〇議長（福田正司君） ただいま副議長に当選されました小林議員が議場におられますので、本席か

ら千代田町議会会議規則第33条第２項の規定により当選の告知をいたします。

〇副議長就任の挨拶

〇議長（福田正司君） 小林副議長、ご挨拶をお願いいたします。

［７番（小林正明君）登壇］

〇７番（小林正明君） ただいま副議長選挙において当選させていただきました小林でございます。

身に余る光栄でございます。町には諸問題たくさんあります。私たち議員として、町民のため一生懸

命やる、これがもう大前提でございます。また、議会活動の中で議長をサポートし、円滑な運営がで

きますよう一生懸命頑張っていきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。

ありがとうございました。

〇議長（福田正司君） 以上で副議長選挙を終了いたします。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時４５分）
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再 開 （午前１１時０６分）

〇議長（福田正司君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇常任委員会委員の選任

〇議長（福田正司君） 日程第９、常任委員会委員の選任を行います。

常任委員会委員の選任については、千代田町議会委員会条例第７条第１項の規定により、指名をさ

せていただきます。

総務文教常任委員会委員に

１０番 黒 澤 議 員 ９番 田 議 員 ７番 柿 沼 議 員

４番 襟 川 議 員 １番 野 村 議 員 １２番 福 田

以上６名を、

福祉産業常任委員会委員に

１１番 青 木 議 員 ８番 富 岡 議 員 ６番 小 林 議 員

５番 金 子 議 員 ３番 坂 部 議 員 ２番 髙 橋 議 員

以上６名を指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」「はい」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） 10番、黒澤議員。

〇10番（黒澤兵司君） 総務文教で同じ地区、黒澤、 田が入っているのですけれども、できれば別

々にしていただきたい。意見なのですけれども、以上です。

〇議長（福田正司君） では、お答えをいたします。

地区は一応考慮せず、地域の議員というよりもオール千代田の議員ということで、今回、副議長、

それから議長経験者ともに選任させていただきましたので、ご了承いただきたいと思います。

その他、ございますでしょうか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

よって、以上の議員をそれぞれの常任委員会の委員に選任することに決定いたしました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１１時０８分）

再 開 （午前１１時２５分）

〇議長（福田正司君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇各常任委員会正副委員長の互選



- 14 -

〇議長（福田正司君） 各常任委員会の正副常任委員長が互選され、議長あてにその結果が届いてお

りますので、ご報告をいたします。

総務文教常任委員長に 襟 川 議 員

総務文教常任副委員長に 野 村 議 員

福祉産業常任委員長に 金 子 議 員

福祉産業常任副委員長に 坂 部 議 員

以上でございます。

お諮りいたします。議長福田においては、一身上の都合により、総務文教常任委員会を離脱したい

と思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

よって、議長福田においては総務文教常任委員会を離脱いたします。

〇議会運営委員会委員の選任

〇議長（福田正司君） 日程第10、議会運営委員会委員の選任を行います。

議会運営委員会委員の選任については、千代田町議会委員会条例第７条第１項の規定により

議会運営委員会委員に

９番 田 議 員 ８番 富 岡 議 員 ７番 柿 沼 議 員

６番 小 林 議 員 ５番 金 子 議 員 ４番 襟 川 議 員

以上の６名を指名したいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

よって、以上の議員を議会運営委員会の委員に選任することに決定いたしました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１１時２７分）

再 開 （午前１１時３７分）

〇議長（福田正司君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇議会運営委員会正副委員長の互選

〇議長（福田正司君） 議会運営委員会の正副委員長が互選され、議長あてにその結果が届いており

ます。ご報告を申し上げます。

議会運営委員長に 田 議 員
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議会運営副委員長に 柿 沼 議 員

以上でございます。

〇館林地区消防組合議会議員の選挙

邑楽館林医療事務組合議会議員の選挙

館林衛生施設組合議会議員の選挙

大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員の選挙

東毛広域市町村圏振興整備組合議会議員の選挙

太田市外三町広域清掃組合議会議員の選挙

〇議長（福田正司君） お諮りいたします。

この際、日程第11から日程16までを一括で行いたいと思います。また、選挙の方法については、地

方自治法第118条第２項の規定により指名推選によりたいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法については指名推選によることと決定いたしました。

日程第11、館林地区消防組合議会議員の選挙、日程第12、邑楽館林医療事務組合議会議員の選挙、

日程第13、館林衛生施設組合議会議員の選挙、日程第14、大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員の

選挙、日程第15、東毛広域市町村圏振興整備組合議会議員の選挙、日程第16、太田市外三町広域清掃

組合議会議員の選挙、以上６件について一括で行います。

お諮りいたします。指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。

これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

よって、議長において指名することに決定いたしました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１１時３９分）

再 開 （午前１１時５４分）

〇議長（福田正司君） 休憩を閉じて再開いたします。

館林地区消防組合議会議員に 金 子 議 員 襟 川 議 員

邑楽館林医療事務組合議会議員に 柿 沼 議 員 坂 部 議 員

館林衛生施設組合議会議員に 小 林 議 員 野 村 議 員

大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員に 髙 橋 議 員 福 田
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東毛広域市町村圏振興整備組合議会議員に 福 田

太田市外三町広域清掃組合議会議員に 福 田

を、それぞれ指名いたします。

以上の議員をそれぞれの一部事務組合議会議員の当選人とすることにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（福田正司君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま各一部事務組合議会議員に当選されましたそれぞれの議員が議場におられますの

で、千代田町議会会議規則第33条第２項の規定により告知いたします。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１１時５５分）

再 開 （午後 １時００分）

〇議長（福田正司君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇議会構成の報告

〇議長（福田正司君） 議会構成ができましたので、事務局長に報告させます。

宗川事務局長。

〇事務局長（宗川正樹君） それでは、議会構成ができましたので、ご報告いたします。

なお、議会構成表をお手元にお配りいたしましたので、ご確認のほどお願いいたします。

それでは、申し上げます。

議 長 福田正司議員

副 議 長 小林正明議員

総務文教常任委員会 委員長 襟川仁志議員

副委員長 野村智一議員

委員 黒澤兵司議員 田 雄議員 柿沼英己議員

福祉産業常任委員会 委員長 金子孝之議員

副委員長 坂部敏夫議員

委員 青木國生議員 富岡芳男議員 小林正明議員 髙橋祐二議員

議会運営委員会 委員長 田 雄議員

副委員長 柿沼英己議員

委員 富岡芳男議員 小林正明議員 金子孝之議員 襟川仁志議員

次に、一部事務組合議会議員について申し上げます。

館林地区消防組合議会議員 金子孝之議員 襟川仁志議員
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邑楽館林医療事務組合議会議員 柿沼英己議員 坂部敏夫議員

館林衛生施設組合議会議員 小林正明議員 野村智一議員

大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員 福田正司議員 髙橋祐二議員

東毛広域市町村圏振興整備組合議会議員 福田正司議員

太田市外三町広域清掃組合議会議員 福田正司議員

以上でございます。

〇議長（福田正司君） 以上で、今臨時会に付議されました案件は全部議了いたしました。

〇町長挨拶

〇議長（福田正司君） 町長に発言を求められておりますので、これを許します。

大谷町長。

［町長（大谷直之君）登壇］

〇町長（大谷直之君） 平成26年第１回議会臨時会の閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げま

す。

このたびの臨時議会におきましては、議員各位のご協力のもと、正副議長を初め各常任委員長及び

常任委員並びに一部事務組合議員の選出がご決定されましたことは、町政発展のために誠に喜ばしい

限りであります。

本日、いよいよ新年度がスタートいたしました。役場内におきましても、先ほど新規採用職員並び

に異動職員に対しまして辞令を交付いたしました。職員へは、改めて総合計画に基づく各種施策の実

現に一丸となって取り組むことを伝えたところであります。

議員の皆様におかれましては、今後も議員活動を通してご活躍されることと思いますが、町と議会

の共通した目的は、住民福祉の向上と町政の発展であります。それぞれの立場を尊重しながら理解を

深め、一致団結してこそ初めて町民の負託に応えることができると信じております。私も、住民福祉

の向上と町政の発展に職員ともども精一杯努力してまいりますので、改めまして議員の皆様方には、

正副議長のもと、行政運営につきましても特段のご協力を賜りますよう重ねてお願い申し上げます。

さて、４月に入り、桜の便りも届き始めましたが、まだまだ朝夕の寒暖差が大きい日もございます。

議員各位におかれましては、健康にはご留意の上、町政発展のため引き続きご活躍いただきますよう

お願い申し上げまして、閉会のご挨拶とさせていただきます。

〇閉会の宣告

〇議長（福田正司君） 以上をもちまして、平成26年第１回千代田町議会臨時会を閉会いたします。

大変ご苦労さまでございました。

閉 会 （午後 １時０５分）
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上記会議の 末を記載し、その相違ないことを確認し、ここに署名する。

平成２６年 月 日

千代田町議会議長 福 田 正 司

千 代 田 町 議 会 田 雄前 議 長

千 代 田 町 議 会 柿 沼 英 己前 副 議 長

①署 名 議 員 金 子 孝 之

②署 名 議 員 小 林 正 明
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